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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

KOLIK JE MANZELUM LET? - RESENI

Vék manzela zapi$es ve tvaru 10X + Y, vék manZelky ve tvaru 10y + X, kde X, Yy jsou pfirozena Cisla
1

1,2,...,9. Podle podminek ulohy plati: (10X+ y) —(10y + X) = g(loy + X) . Dostavas jednu rovnici

o dvou neznamych a budes postupné provadét Upravy:

9x—9y:2y+§
44x =55y
L

y 4

ProtoZe X, Y jsou pfirozena Cisla mensinez 10, musibyt Xx=5,y=4.

Odpovéd: Manzelovi je tedy 54 let a manzelce 45.

Autorem materidlu a vSech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je M. Hrubd
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



